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Sfânta  Maria Magdalena  este  prăznuită  în  Biserica 

Ortodoxă  pe 22 iulie.  

Maria Magdalena a fost una dintre Mironosiţele 

Femei, şi întocmai cu Apostolii. Ea s-a născut în cetatea 

Magdala ce se află pe malul Lacului Ghenizaret, şi era din 

tribul lui Isahar. Ea a fost chinuită de şapte duhuri 

necurate, de care a curăţat-o Domnul, făcând-o deplin 

sănătoasă. Ea a fost următoarea credincioasă a Lui şi I-a 

slujit Lui de-a lungul propovăduirii Lui pământeşti. Ea a 

stat la piciorul Crucii pe Golgota, şi a plâns cu amar, fiind 

alături de Maica lui Dumnezeu. După moartea Domnului 

ea a mers la Sfântul Mormânt de trei ori. Când Domnul a 

înviat, ea L-a văzut de două ori: o dată singură, şi o dată 

împreună cu alte Femei Mironosiţe. Ea a călătorit la Roma 

şi a stat înaintea Cezarului Tiberiu, căruia i-a dăruit un ou 

roşu şi 1-a salutat astfel: „Hristos a înviat!”. Ea 1-a 

denunţat pe Pilat din Pont înaintea lui Tiberiu, arătându-i 

că nu a fost dreaptă îngăduinţa lui ca Hristos Domnul să 

fie răstignit. Cezarul a primit acuzaţia, şi 1-a transferat pe 

Pilat de la Ierusalim în Galia. 

Aflându-se deja în dizgraţia împăratului, Pilat a murit în  Galia de o boală cumplită. 

După acestea, Maria Magdalena a mers de la Roma la Efes, spre a-i sta în ajutor Sfântului 

Ioan Evanghelistul în vestirea Evangheliei Domnului. Cu dragoste neţărmurită faţă de Dom-

nul Iisus Hristos Cel înviat, cu râvnă arzătoare pentru Sfânta Credinţă şi ca un adevărat 

Apostol al lui Hristos, ea a vestit Sfânta Evanghelie lumii. Ea a adormit cu pace la Efes. Potrivit 

Sfintei Tradiţii, peştera în care a fost îngropată Maria Magdalena a fost aceeaşi în care mai târziu cei 

șapte tineri (pomeniţi la 4 august) au dormit somnul lor minunat care a durat câteva sute de ani, din 

care s-au trezit şi lumea i-a văzut, apoi au adormit iar somnul cel veşnic. Sfintele Moaşte ale Mariei 

Magdalena au fost mutate mai apoi la Constantinopol. Lângă Grădina Ghetsimani se află o 

frumoasă mănăstire rusească închinată Sfintei Maria Magdalena.   
(Sf.N.Velimirovici, Proloagele de la Ohrida) 

 

Mormântul Sfintei Maria Magdalena din Efes se 

află la dreapta intrării în peștera unde au adormit, mai 

târziu, cei șapte tineri din Efes. În locul acesta s-a 

format un locaș numit martyrion ce are o cupolă și care 

închide mormântul cu acoperământul lui. Foarte curând 

a început să devină locul unui mare pelerinaj. 

Cea dintâi mărturie cu privire la existența mormân-

tului și martyrionului Sfintei Maria Magdalena în Efes 

apare menționată în anul 590 de către Grigorie de Tours. 

Jumătate de secol mai târziu, în 630, Patriarhul Ierusa-

limului, Sf. Modest,  menționează aceeași informație.  

Închinătorii Sfintelor Locuri nu scăpau prilejul de a trece și prin Efes, ca să se închine la 

mormântul Sfintei. La locul acela se săvârșeau mulțime de minuni. Acolo Împăratul Teodo-

sius al II lea cel Tânăr (408-450) a ridicat foarte curând deasupra peșterii o basilică 

strălucitoare  ca  să-i  amintească  pe  cei  șapte  tineri  din  Efes. 

(Ieromonahul Theologos Simonopetritul, Sf. Maria Magdalena – Sfântul odor al 

Mănăstirii Simonos Petras) 

 

https://www.crestinortodox.ro/acatiste/acatistul-sfintei-maria-magdalena-67090.html

